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Нижнеломовский 

 

Результаты самообследования 

 образовательной программы «Православная теология» по направлению 

подготовки 48.03.01 Теология  

по показателям аккредитационного мониторинга 

Средний балл единого государственного 

экзамена (далее - ЕГЭ) обучающихся, 

принятых по его результатам на обучение 

по программе бакалавриата в 2022 году 

68,3 

Средний балл вступительных испытаний 

(ЕГЭ и дополнительные вступительные 

испытания (далее - ДВИ) обучающихся, 

принятых по их результатам на обучение по 

программе бакалавриата в 2022 году  

68,5 

Наличие электронной информационно-

образовательной среды 

 

1) доступ к информационно-

телекоммуникационной сети "Интернет" 

(далее - сеть "Интернет");  

Доступ к информационно-телекоммуникационной 

сети "Интернет" с максимальной скоростью 100 

Мбит/сек. 

Договор с ПАО "МТС" № 30708008113 от 01.05.2014 

(дополнительное соглашение № 7 от 01.02.2022) 

2) локальный нормативный акт об 

электронной информационной 

образовательной среде; 

https://seminariapenza.ru/sveden/files/Pologhenie_ob_EIO

S.pdf 

3) наличие доступа к электронной 

библиотечной системе; 

Доступ к электронной библиотечной 

системе http://biblioclub.ru/ 

Договор №511-12.2022 от 30 ноября 2022 г. 

https://seminariapenza.ru/sveden/objects/ 

4) наличие доступа к электронным 

образовательным ресурсам и (или) 

профессиональным базам данных 

(подборкам информационных ресурсов 

по тематикам) в соответствии с 

содержанием реализуемой 

образовательной программы высшего 

образования; 

Обучающиеся и преподаватели имеют доступ к 

электронным образовательным ресурсам и (или) 

профессиональным базам данных (подборкам 

информационных ресурсов по тематикам) в 

соответствии с содержанием реализуемых 

образовательных программ 

https://seminariapenza.ru/sveden/objects/ 

5) наличие возможности взаимодействия 

педагогических работников с 

обучающимися (личные кабинеты 

обучающихся и преподавателей) в 

электронной информационно-

образовательной среде; 

У обучающихся имеется возможность 

взаимодействовать через личный кабинет в 

электронной информационно-образовательной среде. 
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6) доступ к электронному расписанию 

(под электронным расписанием 

понимается сервис, с помощью которого 

каждый студент может узнать своё 

актуальное расписание занятий и 

сессии); 

отсутствует 

7) наличие возможности формирования 

электронного портфолио обучающихся, в 

том числе сохранения их работ и оценок 

за эти работы; 

имеется 

8) наличие доступа к учебным планам, 

рабочим программам дисциплин 

(модулей), программам практик, 

электронным учебным изданиям и 

электронным образовательным ресурсам, 

указанным в рабочих программах 

дисциплин (модулей), программах 

практик по образовательной программе. 

У обучающихся и преподавателей имеется доступ к  

учебным планам, рабочим программам дисциплин 

(модулей), программам практик, электронным 

учебным изданиям и электронным образовательным 

ресурсам, указанным в рабочих программах 

дисциплин (модулей), программах практик по 

образовательной программе в электронной 

информационно-образовательной среды имеется  

Доля обучающихся, успешно завершивших 

обучение по образовательной программе 

высшего образования, от общей 

численности обучающихся, поступивших 

на обучение по соответствующей 

образовательной программе высшего 

образования (выпуск 2021 года) 

57% 

Доля обучающихся по договорам о целевом 

обучении, успешно завершивших обучение 

по образовательной программе высшего 

образования, в общей численности 

обучающихся по договорам о целевом 

обучении по соответствующей 

образовательной программе высшего 

образования 

Отсутствуют обучающиеся по договорам о целевом 

обучении 

Доля научно-педагогических работников, 

имеющих ученую степень и (или) ученое 

звание (в том числе богословские ученые 

степени и звания), и (или) лиц, 

приравненных к ним, в общем числе 

работников, реализующих образовательную 

программу высшего образования 

64,07% 

Доля работников из числа руководителей и 

(или) работников организаций, 

деятельность которых связана с 

направленностью (профилем) реализуемой 

образовательной программы (имеющих 

стаж работы в данной профессиональной 

области), в общем числе лиц, реализующих 

образовательную программу высшего 

образования 

86,65% 

Наличие внутренней системы оценки 

качества образования 

имеется 

 1) локальный нормативный акт о 

внутренней системе оценки качества 

образования; 

https://seminariapenza.ru/sveden/files/Pologhenie_vnutren

nya_ocenka.pdf 

2) отчет о самообследовании, включающий имеется 



информацию о:  

результатах опросов работодателей и (или) 

их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности 

качеством образования;  

результатах опросов педагогических и 

научных работников организации высшего 

образования об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации 

образовательной программы высшего 

образования;  

результатах опросов обучающихся 

организации высшего образования об 

удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик 

Доля выпускников, трудоустроившихся в 

течение календарного года, следующего за 

годом выпуска, в общей численности 

выпускников образовательной организации, 

обучавшихся по образовательным 

программам высшего образования (выпуск 

2021 года) 

100% 

 

  



Результаты опросов работодателей и (или) их объединений, иных юридических и 

(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования 

По каким направлениям Вы сотрудничаете с семинарией?  

заключен договор о практической подготовке обучающихся 52% 

приглашали студентов на работу 29% 

принимаем участие в мероприятиях по содействию в 

трудоустройстве выпускников 
11% 

участвуем в образовательной деятельности 8% 

Вы удовлетворены качеством образовательной деятельности?  

да 73% 

нет 2% 

скорее да 25% 

скорее нет - 

Проходят ли студенты практику в Вашей организации?   

да 49% 

нет 51% 

Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

обучающихся? 
  

да 73% 

нет - 

скорее да 23% 

скорее нет 4% 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников   

недостаточный уровень практический подготовки 16% 

низкая производственная дисциплина 26% 

низкий уровень общей профессиональной подготовки 18% 

низкий уровень теоретической подготовки 13% 

отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 6% 

отсутствие желания работать 21% 

Есть ли в Вашей организации наставники для молодых 

специалистов? 
  

да 89% 

нет 11% 

 

  



Результаты опросов обучающихся организации высшего образования об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

Удовлетворенность качеством преподавания учебных дисциплин 85,2% 

Удовлетворенность качеством организации практик 100% 

Удовлетворенность качеством условий осуществления образовательной 

деятельности 
92% 

Удовлетворенность открытостью, полнотой и доступностью информации о 

деятельности семинарии, размещенной на информационных стендах в помещениях 

семинарии и на ее сайте 

89% 

Удовлетворенность комфортностью условий реализации образовательных программ 

семинарии 
100% 

Удовлетворенность доброжелательностью, вежливостью работников семинарии 91% 

Удовлетворенность доброжелательностью, вежливостью преподавателей 89% 

Готовность рекомендовать семинарию родственникам и знакомым 78,2% 

Удовлетворенность организационными условиями реализации образовательных 

программ семинарии 
94,1% 

 

Результаты опросов педагогических и научных работников организации 

высшего образования об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ 

Доля опрошенных НПР, удовлетворенных открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности семинарии, размещенной на информационных стендах в 

помещениях вуза, на сайте семинарии 

76% 

Доля опрошенных НПР, удовлетворенных комфортностью условий реализации 

образовательных программ семинарии 
89% 

Доля опрошенных НПР, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью 

работников семинарии, обеспечивающих первичный контакт и информирование при 

непосредственном обращении в семинарию 

78% 

Доля опрошенных НПР, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью 

работников семинарии при использовании дистанционных форм взаимодействия 

(звонки по контактным телефонам подразделений, переписка с работниками по 

электронной почте, и т. п.) 

93% 

Доля опрошенных НПР, рекомендовать семинарию родственникам и знакомым (могли 

бы его рекомендовать, если бы была возможность выбора вуза) 
86% 

Доля опрошенных НПР, удовлетворенных организационными условиями реализации 

образовательных программ семинарии 
93% 

Доля опрошенных НПР, удовлетворенных в целом условиями реализации 

образовательных программ в семинарию 
88,9% 

 


